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  Chers compatriotes…chers amis,
Pourquoi tuer ? Pourquoi tant d’inégalités, de haine, de violence dans le monde entier ? Croyez-vous que tout ceci soit normal ?
 Pourquoi ?
[bookmark: _GoBack]     L’âge de pierre est bien lointain, alors comment se fait-il qu’il y ait toujours des terroristes ?! Il y a tant de régions, tant de cultures, tant de diversités…N’embrigadons pas les êtres dans une spirale de déchéance. Des personnes se font manipuler jusqu’à donner leur propre vie. Ne divisons pas nos troupes, oui, nos troupes, car oui, nous sommes en guerre. Mais nous sommes libres et fiers. La haine fait partie de notre quotidien. Mais cette haine-là, il ne faut pas la banaliser, il faut se battre. Ne jamais se laisser abattre. Jamais !
     Notre monde est fier, solidaire, uni. Nous ne faisons qu’un contre Ces Kamikazes, Ces Terroristes, Ces Djihadistes quel que soit leur nom, quelles que soient leurs origines, quelle que soit leur religion. Leurs actes, Leur cruauté ne nous feront jamais baisser les bras. Jamais !
     Oui, nous ne trouverons sans doute jamais pourquoi. Mais notre pays, le monde entier respire à l’unisson pour un message d’espoir, non seulement pour les victimes, mais aussi pour les personnes libres, pour les personnes qui se battent pour la liberté, ou pour celles qui luttent pour l’avoir. La mort n’est pas une fatalité, la vie est un hommage, l’espoir une éternité.
Toujours !


Mlle Estelle QUELENNEC
